

## **Furnizare ECHIPAMENTE DIGITALE în cadrul proiectului: "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA CALDARARU, JUDEȚUL ARGHEȘ"**

I.D.: 105379333

Data publicării 12.11.24 Coduri CPV 30213300-8

Pretul estimativ: 346.166,30 RON - 346.166,30 RON

Descriere: Comuna Căldăraru a semnat contractul de finanțare nr. 555DOT/2023 cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDII) în cadrul apelului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare" Particularitățile achiziției: Școala Gimnazială Prof. Univ. Dr. Ion Stoia amplasată în comuna Căldăraru, este școala cu personalitatea juridică, cu 2 (două) structuri arundate ( GPN Strâmbeni și GPN Burdea), cu un număr de 8 clase, de la I-VIII și 93 de elevi, cu o grupă de simultan clasă pregătitoare+clasa a II-a cu 13 elevi și o grupă mixtă de preșcolari cu 15 elevi la GPN Căldăraru, cu o grupa mixtă de preșcolari cu 9 elevi la GPN Burdea și o grupă mixtă de preșcolari cu 8 elevi la GPN Strâmbeni. Aceasta din urmă, începând cu anul școlar 2023-2024, urmează a se comasa cu GPN Căldăraru. Obiectul contractului este achiziționarea de echipamente digitale pentru obiectivul: "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA CALDARARU, JUDEȚUL ARGHEȘ" Valoarea estimată: 346.166,30 RON, fără TVA Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet la toate solicitarile de clarificari cu cel puțin 3 zile lucratoare inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Data limita pâna la care se pot solicita clarificari: 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor